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Megtörtént.
A nagy szenzáció összeomlott, az 

elefán té fa fújt hólyag felpukkadt s 
nem maradt hátra mas, mint egy 
három tagú bizottság melyet egy 
rövid órás vita után küldte« ki a 
„szörnyen veszedelmesen fegyver 
Itező Magyarország“ által elkövetett 
halálos bűntény kmy ómozásére Is­
mert recept ez, ennfcl a ,,megás“ 
testületnél, mely jósnők hókusz po 
kuszához hasonló megtévesztéssel 
igyekszik a maga fontosságát eihi 
telni a világgal. Kényes ügyekben 
komp-oniiszutnok tömegével, konfe- 
renciazások, bizottságosdi t útvesztő 
jébe terehk a tényeket, hogy a sok 
formula és sül ung között ne vegye 
észre a világ, hogy nem végeztek 
semmit.

Az bizonyos, bogy ennek a „pat­
kószög fényesítő“ tanácsnak tagjai 
nem irigylésre méltó egyenek. A sok 
egymásra féltékeny, egymás életére 
és zsebére törő állam között, bizony 
nehéz udvádaskodni. A pAiagraíu 
sok tömege között táncoló kü.tigy- 
minisztetek az udvariasság álarca 
alatt halálosan komoly ellentéteket 
kénytelenek az udvariasság szabá­
lyai szerint „elintézni“, hogy ezen 
komoly veszedelme« mégis megma­
radjanak. A fontos, hogy a klüszin 
békés színnel legyen bemázoiva, 
hogy aztán beüli mi van, azt majd 
a küiszin lekopása után újból tár­
gyalni fogják, E» még vannak, akik 
ezt a „ fontos“ alakulatot azzal vá 
dolják, hogy nem dolgozik semmit ?

A szentgotthárdi ese.ben is ugyan­
az történt. A kisauUnt Csonka Ma 
gyarország eleiére tört az 5 vagon 
géppuska miatt, Bri ar.d, a francia 
külügyminiszter csörteue a kardját, 
belovalte Cseng Lot, aki fejjel neki 
ment a falnak, Németországot terro 
rizálta, amely az ügyben semleges 
álláspontot foglalt, O.aszország a 
magyar álláspont mellett fogalt ál­
lást, Anglia fel Franciaország bai 
káni előretöréseitől, tehát olasz állás­
pont mellett tör pálcát. Ilyen körül­
mények között diplomata legyen a 
talpán, aki ebben a káoszban meg­
találja a kivezető utat, aki a sok 
álláspontot összetudja egyeztetni. 
Ezért kellett egy olyan móduszt ta­
lálni, mely so nem oszt, se nem 
szoroz, amely alkalmas időnyerésre 
s egyelőre nem viszi törésre n dől 
got. Hogy aztán mi lesz, az majd 
elválik. Minek azzal most törődni ?

A szentgothardi ügybem tehát 
megkezdődik á tanácskozás, a tár­

gya Igatás, a korferenciázás, a világ
külügyrninisz erei 6, d plomuai kö­
zött, hogy mi történjék azzal az öt 
vagon fc-kavessal. melyet ott a 
szén goithard; pályandv ron lassaci- 
kán belt pi a f Ird's jótól« ny pora.

A kisan'ant élén, a kis balkáni 
bajkeverő Ügynöaáíl, Benessel ter­
mészetesen fulytaL í fogja tamedá-

sait országaik és Msgyarország
közötti .kitűnt“ viszony ápolása 
cél jé Ló .

Mi magyarok azonban úgy érez­
zük, hege nincs msssze az id', 
amikor a magyar ököl is beleszól 
eb'bs a konzertbe s felelni fog rágal 
maróinak és megrablóinak.

Appooyi nagy győzelme Titulescu fölött.
Titulescu eüsmirte

Genf, márc 8
A N pszöveiség tanacsan«« teg 

napi ülésén az optánspert tárgyalták.
A tanácsülésen Apponyi és Tiitt 

lescu párviadrltt haligauak végig a 
tanácstagok, mely viadalban Appo­
nyi megsemmisítő győzelmet aratott 
Titulescu fölött.

A tanács Apponyi érveinek hatása 
aiad este 7 óraitor oszlott sz-t.

Apponyi Albert yr. életének leg­
szebb ós leghatulnasubb beszédét mon­
dotta el tegnap a tanácsban.

Nem az er vek megdőntheteüensége 
nem a beszéd szépségé volt itt a 
döntő ebben a győzelemben, hanem 
az a körülmény, hogy gr, Apponyi 
felemelkedett * két ■ űzdő állam ügye 
fölé s a nemzetid: í jog védelmire 
ké t, mondván: „ha a politika gyö 
zedelmeskedik az igazsággal szemben, 
akkor már csak az ököljog követke­
zik“

Titulescu válaszára rdott ellenvá­
laszéba olyan elvi magasságba vit 
te a nemzetközi joa; védelmét, hogy 
az valósággal xédbeezéde volt a 
nemzetközi jognak. Izekre szedte 
Titulescu válaszát s valósággal le­
hengerelte a kis ba káni inírikust.

Titulescu fdszólalásában annyira 
zavarta jött, hogy a következő ki 
jelentést tette:

Oláhország ma olyan pénzügyi 
helyzetben van, hogy nem képes 
ezen kötelezettségének eleget ten­
ni, csak abban az esetben, ha 
Magyarország kifizeti a jóváté­

tel öszegét

az epíansok joyait.
1 itnlescu tehát már elikmeri az 

optánsok jogát Olúhországgal szem 
ben lay halomra dől Oláhország ed 
digi, a földreformmal való, érvelése 
Ezzel elismerte csúfos vereségét is.

Remélhetjük tehát, hogy csütörtök 
11 órakor újra összeülő tanácsülésén

a politika és a hatalom fölött, 
győzedelmeskedik a jog és az 

igazság.

London, márc. !J,
Az angol és az olasz sajtó egy- 

érteimben megállapbja, hogy a szent- 
gotthardi ügyben a magyar állás 
pont diadalmaskodott. O.asz sajtó 
megállapítja, hogy az ügyet csak 
mini vámii.cidínset fogják elintézni, 
katonai bizottságról szó sem lehet. 
A frar eia sajtó keveset foglalkozik 
az üggyel, de annál több ellen­
szenvvel.

Genf, márc. 9.
A Nép zővelság tagjai között az 

& vélemény aiakult ki, hogy Oláh­
országnak népszövetségi kölcsönt 
nyújtanék, hegy az optáns kérdést 
elintézhesse.

Paris, márc 9.
Megbízható forrásból az a hir 

hir pattant ki, hogy a N^szövet­
ségben a közeljövőben nagy válto­
zások várhatók. Ugyanis a Népszö­
vetség vezérlitkárának lemondását 
várják, mely állásra Benes pályázott 
mondván, inkéb lemond a hazája po­
litikájának szolgálatáról. (A kis hamis)
A változást szeptemberben várják.

Rövid táviratok.

London, műre. 8.
A londoni „Daily Mail' vezéreik- 

ben fog'alkozik a genfi eseményekkel, 
„Magyarország diadala“ címen. A, 
cük elmondja, hogy Táncos tábor- 
raay és Ti uietcu drámai összecsa­
pása Táncos győzelmével végződött, 
láncos tábornok volt a nap hőse, 
Briand felszólalásában kijelentette, 
hogy 6 is rojsiui vo't informálva 
ebben az ügyben, egyedüli érdeke, 
hogy igazságos italét hozassák ebben 
az Ügx brn. Amikor Táncos tábornok 
eredeti okmányokkal Igazolta Magyar- 
ország precíz eljárását, mindenki * 
nők kivételével feszengett a terem­
ben, s csík Scisíója olasz delegátus 
indítványa mentette meg a tanács 
tkjait a kínos helyzetből, aki eifo­
gadásra aján'olta Chitnbeiiein indiK 
vónyáf. így a nagy csatának győz­
tese Magyarország lett.

Genf, márc. 8.

Titu'escu azon nyilatkozata, melyei 
a tanácsülés után tett, s amely ben 
Magyarország és Oláhország közötti 
viszonyt ,kitűnőnek“ mondotta. 0 áh- 
országnak bár r.ehéz okéi volnának 
ennek ellenkezőjére, még sem tör­
tént egyetlen interpelláció sem az 
oüh kamarában a szentgotthárdi 
ügyben. Sajnos a magyarság egészen 

1 máskép vélekedik erről a „kitűnő*
I viszonyról. Úgy látszik Titulescu 
I vagy tudatosan valótlanságot állít, 

mert az oláh kamarában bizony há 
i rom éles interpelláció is elhangzott 
i Magyarország ellen, a szentgotthárdi 
■ ügyben. Az oláh sajtó féktelen tá- 
; madásai sem szolgálják ezt a „kitűnő/
; viszonyt, de az op fánsperher, tét*
: oláh prepotens ajánlat sem.

Bukarestből jelentik: A Vatikán 
és a romén kormány közt létrejött 
konkordátumnak most publikált szö­
vege értelmében a görög feafhoiikus 
érsekség Balázsfsiván, a róna; kai- 
hoiikus érsekség pedig Bukarestben

Mexikóból jelentik ; Frezno közeié 
ben heves ütközet folyt le a kato i- 
kus hitükhöz rrgeszkodó felfegyver­
zett perasztok és a kormánycsapatok 
közt. A hivatalos jelentés szerint & 
felkelők , 3 halottat veszítettek, mig 
a kormánycsapatok részéről 4 ember 
esett el. Mexikó most már egészen

I hasonlít a Vendékhez, amelynek ki­
rályim és vallásos érzelmeit ugyan- 

i úgy fojtotta vérbe a francia forrada­
lom diktatúrája, mint ma Caliez el­
nök „demokratikus* köztársasága a 
hitükhöz ragaszkodó mexikói kato- 
likusokat gyílkoltatja halomra.

lesz és az edúr&. püspökségeken kí­
vül még egyet szerveznek egy ké­
sőbb megáll«pitandó városban, a 
szatmári és nagyváradi, valamint a 
jassyi és bukovinai egyházmegyéket 
egyesitik. Kisebbségi szempontból 
fontos az az intézkedés, hogy a aat- 
hoiikus egyházak so jit költségükön 
szabadon tarthatnak fel elemi és kö­
zépfokú iskoláit«! és azokban ók aA. 
lapítják meg a tanítási nyel/et. (Va­
jon, hogy hajtják végre ?)

X X
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Böhm Jenő plébános 
kitüntetése.

Hosszú, két évtizedes pipi pálya 
csendes és komoly munkáját méltó 
kitüntetés érte, mikor Böhm Jenő 
plébánost a pápa ősze-tsige tiszte­
letbeli káplánjává neverte ki.

Tegnapelőtt érkezett Bajára a ka­
locsai érsek leiratával kapcsolatban 
az olasz nyelven irt pipái kineve 
léli okmány.

Az érsek leirata, melyben értesíti 
a kitüntetett plébánost a kitüntető 
kinevezésről, az alábbi szövegű :

188. sz.

Nagyon tisztelendő Plébános 
Űrt

Az a lelkipásztori buzqóság és ai 
* körültekintő tevékenység, mellyel 
Nagytiszislendöséged a rcáhárulá fel­
adatokat eddigi állomáshelyein fó- 
pásztorainak megelégedésére s a hí- 
vek javára iparkodott mindenkor tel 
ölteni, arra indítottak, hogy szent­
ség es Atyánk kilőnie ő figyelmét Na- 
cysntiszlelendőségedre felhívjam.

XL Fiús pápa őszentsége aláza­
tos előterjesztésem és kérésem alapján 
Nagyontísztelendőségedet több mint 
két évtizedes példás papi életinek és 
buzgó munkáságának elismeréséül 
tiszteletbeli pápai káplánjai sorá­
ba méltóetatott legkegyelmesebben ki 
nevezni.

Alidon a kinevezési okmányt, a 
vonatkozó tájékoztatóval együtt ide 
csatoltan megküldöm, szívből kívánom, 
hogy Nagyontisztelendöségsd életét és 
munkásságát Isten kegyelme kisérje 
továbbra is, melyből a telkekre áldás 
és boldogság fakad.

Egyébként buzgó imáiba ajánlottan 
maradok

Kalocsa, 1928. I. 31.
jóakarata fépisztora

Gyula
érsek.

A kitüntetés slkslmából vasárnap 
este 6 órakor, a kiscsávolyi Katho- 
likus körben ünnepély lesz a plébá 
nos tiszteletére, melyen értesülésünk 
szerint a kitüntetett plébánost Dr. 
Gonczlik Kálmán apát fogja Udvö- 
7 ölni.

Bőhm Jenő plébános papi műkö­
déséről, a Baján eltöltött 5 eszten­
dejéről, tud Baja város közönsége. 
Bajáról az érsek Kalocsára rendelte, 
»kői székesegyházi hitszónok és 
ksrkáplán volt. Kalocsáról Soltvad 
kertre nevezte ki ez érsek plébános 
nak, ahol a hi vek a templomukat 
köszönhetik neki. A templom építé­
séhez szükséges tőkét személyesen 
gyűjtötte össze, úgy hogy külföldön 
£e járt, hogy • szükséges pénzt ősz- 
«Beszedhesse.

1927. novemberében aztán az ér 
sek Bajára helyezte, thol a kites* 
volyi p'ebániát bízta rá.

Hogy milyen komolyan veszi papi 
működését, bizonyiija az a körül 
mény, hogy sorra látogatja 1 iveit, 
minden családhoz ellátogat s kedves

Ma érkeztek meg Budapesti a 
németországi B ;nz M :rcJdes gyárbm 
készült Mavart szené-yszéUtó autó­
buszok.

Nagy néptömeg vette körül a 
Manhold vállalat előtt álló kocsikat 
s csodálkozva nézegette a hosszú 
úttól poros, de még így is impozáns 
alakjukat, fényes berendezésüket,

A kocsik felépítése a legújabb 
etilusu, berendezése a legnagyobb 
kényelmet biztosítja utasainak. Á tá­
lában a modern au’ótechn ki . min­
den vívmányával fel vannak szerelve, 
pár napon beiül [rájuk szerelik az 
automatikus jegypénztárt is, amely 
a bedobott ellenérték ellenében auto­
matikusan fogja szolgáltatni a me 
netjegyeket. Kényelmes bőrfoteljei

Egészs gügyi el adások 
az áll. el. iskolákban
Vasárnap ért véget az az előadás 

sorozat, amelyet Burtik Andor dr. 
városi tiszti főorvos rendezett a szü 
ők és anyák felvilágosítása, oktatása 
céljából : a fertőző betegségek elleni 
védekezésről, az egészséges tápiá ko 
zásról, a tisztaság nagy egészség- 
ügyi hasznáról, a gyermekek egész­
ségének védelméről és a kisebb bal­
esetek alkalmával szükséges első 
segélynyújtásról.

A célszerű és igen üdvös előadá­
sok öt iskolában tartattak meg, még 
pedig a józsefvárosi, homoki, szál 
lásvárori, kiscsávolyi és szentjánosi 
iskolákban. Az érdeklődő közönség 
mindenütt megtöltötte a termet s 
nagy figyelemmel hallgatta a csa 
iádra, gyermekekre vonatkozó érté 
kés tudnivalókat.

Mindenütt dr Burtik Andor főor­
vos tartott érdekes, tartalmas, köz 
hasznú egészségügyi, özv. Aeh&cs 
Cyuliné és Veress Ilona védőnők 
ped g anya és gyermekvédelmi hasz­
nos ismereteket közeitek tapasztalt 
példákkal illusztrálva a mondottakat.

Az iskola tanulói mindenütt színes, 
kedves keretet, adtak a komoly té­
májú előadásokhoz ének és szava­
latokkal.

As utoiaó előadás máraiue 4-én 
veit a Ssáűásvároeban, ahol úgy as

modorával megához lárc )lja hívei­
nek szeretetét. A kiscsávolyi tempóm 
felszerelése ügyében is megindítóba 
a mozgalmai.

A komoly és szerény p>p kitüntC' 
tése á talános Őrömet keltett úgy 
paptérsai, mint a hívek körében.

24 személy számára biztosítanak 
ülőhelyet, inig az állóhelyek száma 
szükségbe-k ípest 6 — 10 lesz.

Motorja 60 lóerős, sebesség nak 
szimuma 55—60 kilóméter, az utat 
Baja—Kalccta és Baja—Jánnoshal na 
között ugyanannyi idő alatt teszi 
rnng, mint e régi Mavart koctik, 
amelyek ezután a piaci árusokat 
fogják szállítani. Az uj kocsik me 
netdija, szemben a rév! kocsik 7 
liiléres dijával, körülbelül 10—12 
fillér lesz, kilómé'erenkint.

Amint éitesülünk, nemsokára ujsbb 
két kocsi érkezik, főt nemsokára 
megérkeznek az uj kresíkhoz csaló 
iandó másodosztályú pótkocsik is.

A megérkezett két autóbusz ma 
reggel már üzembe is lépett,

iskolák, mint a szü-őfc nevében Bi 
rinyi József felügyelő igazgató meleg 
szavakkal köszönte meg az értékes, 
társadalmunkat egészséges életre 
nevelő és n gyermekek védelmét 
szolgáló előadásokat Dr Burtik fő 
orvos urnák és munkatársainak.

S— s.

Magyar zárán fokcsapat 
a tengeren.

Cherbourg! jelentések szerint a ma­
gyar Kosíuih zarándokcsapat szer­
dán szélit hajóra a Cherbourg! kikö­
tőben. A francia lakosság valóságos 
ünnepélyt rendezett a magyarok tisz­
teletéi e.

A hajó, mely viszi a magyar za 
rándokcsapetot most már szeli a 
tenger hullámait s a sok magyar, 
akik közti sokan először látják a 
tengert, szorongó szívvel nézik az 
egyre távolodó európai partokat, hogy 
aztán ha ez a partsáv is eltűnik sze­
mük elől, napokon keresztül csak a 
végtelennek látszó vizet nézzék. Az 
utazás első „kellemetlenségei" után 
aztán bizonyára élvezettel fogják bá­
mulni a fenséges tengernyujtotta ér­
dekességeket : a színes hajnalokat, 
az 6 jő naplementéket, hajótest által 
felhaeitott tenger véres útját, a ten­
ger nyüzsgő állatvilágát, áthatlan kö 
dókét, esetleges viharait, míg fel nem

tűnik Amerika, a csodálatos újvilág 
partvidike.

M .gzörren lek a hajó vasmacskár 
s a fáradt csapit uj erővel iép ki • 
várva várt szárazföldre, hogy lerój j* 
a haza nagy fiának szobránál a ke­
gyelet adóját.

%%wiiieiiAeimA»vwAiwivvi)>iw

Csatornázás a Máv. 
pályaudvarán.

Juniu-b m fejeződnek be a vasút­
állomás területén folyó azon csator­
názási munkálatok, amely csatom* 
ar állomás területén minduntalan fel­
törő talajvizet vezeti le.

Sok k«rí, üzemzavart okozott » 
feltörő talajai és sok kártól mente­
síti majd ez a csatorna a vasutat. 
Sok kan lesz a városnak, mert el­
mulasztotta, az állomáson kívül le­
vő talajvizek levezetését is, ezen csa­
torna munkálattal párhuzamosan, el­
intézni.

Annyi bizonyos, hogy jobban járt 
volna a város is, vasút is, mert * 
közös építkezés lényeges költség­
megtakarítást jelentett volna mind­
két fél számára.

Vagy a vasút sietett, vagy a vá­
ros késlekedett. A visutnak sietnie 
kellett, mert nemcsak a f nőházi te­
lepen küzdött állandó zavarokkal és 
nehézségekkel, hanem a talajvíz » 
mozdony fordító korong-aknába is 
behatolt, ami újabb üzemzavarokat 
okozott. Az állomás épületének pin­
céi is megteltek vízzé’, ami termé­
szetesen magának az épületnek ép­
ségét is veszelyeztette.

Ezen hibák és hiányok kiküszö­
bölése céljából volt kénytelen a va­
sút sürgősen megkezdeni a 18.000 
pengő költséget jelentő csatorna épí­
tését, mely a talajvizet az állomás 
mélyebben fekvő anyagárkaiba lesz 
hivatva levezetni.

A 900 méter hosszú és 80 centi­
méter kaliberű beton-csatorna a föld 
felszínétől négy méter mélységben 
fektetik ie.

A munkálatoknál, a futóhomokos 
talaj miatt, nagy nehézségekkel kell 
meg küzdeniök. A munkagödör leg­
több helyén, csak annak kiduccoiá- 
sával haladhatnak előre.

— P. Bangka Béla Baján. A Szo­
ciális Missziótársulat és a Szent 
Margit Leányclub március 7-én tar­
tott gyűlésén szóba került a közel­
jövőben rendezendő katolikus sajtó­
nap terve. A sajtónap eddigi megál­
lapodás szerint április utolsó vasár­
nap 29 án lesz. Külön érdekességet 
nyújt annak és egyúttal »ivóját is 
emeli, hogy azon as alkalomra P. 
Bangha Béla a szónoklatairól hire» 
jezsuita páter ie megjelenik.

Mavart személykocsik bajai premierje.
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Vásároljunk faszer és
csemege
üslotAben

özv, Heneráry Ántalné és fia
Szolid és pontos kiszolgálás.

Baja. (Zirci rendház mellett) Telefonsz lm 70.

HÍREK
— Schwerer Ferenc plébános I f 

tüntetése Schwerer Ferenc katymá- 
•ti plébánost a pápa őszentsége pá­
pai kamarássá nevezte ki. A kinőve 
zési okmányát a napokban kapta 
meg. A szép kitüntetés hívei és pap- 
társai körében osztatlan örömet oko 
zott. Jó! esik regisztrálnunk ezt a 
hírt, meri ezzel a kitüntetés el tz a 
tok, nemes odaadással teljesített pa­
pi kötelesség, ragyogó példa a papi 
elet 6a a hazafiasság terén most tel­
jes fényében ragyog fal s magára 
irányította a legfelsőbb egyházi fó­
rumok megbecsülő és kitüntető jó­
indulatát. Mi a magunk részéről szin­
tén gratulálunk és kívánjuk, hogy 
a jó Isten még Békáig tartsa meg 
nekünk a ml szeretett „Franci bá­
csinkat" egyházunk és hazánk ja­
vára.

— Templomépltés Csákiján. A 
Csátijai régi templomot, — amely már 
legalább 300 éves — hétfőn, mérd- 
dús 12 én adják át lebontásra, iilc 
tőleg újból való felépítésre a vállal­
kozónak. Már 1912 bm, szükségessé 
vált a renoválása, amikor a rosszabb 
állapotban ievó hátsó részét is tekel- 
lett bontani s újjáépíteni. Az idők 
múlásával megrokkant az első része 
és, sürgőssé vált a felépítése, a köz­
ségnek azonban nem volt pénze 
templomépités; alapra. Kö Ulbeiül há­
rom hónappal ezelőtt vette át az ot­
tani parókiát Ternay Syörgy vaskó­
it születési plébános, akit ezen rö­
vid idő alatt annyira megszerettek 
hívői, hogy felhíváséra egy hét alatt 
21'SOO pengő készpénzzel és 50.000 
uj téglával fundálták meg a község 
uj templomát. Tcrnai György plébá­
nos fáradtságot nem kímélve, ház­
tól házra járva gyűjtötte össze az 
ipités megindításához szükséges ösz- 
seeget; őszre (a festési s díszítési 
munkáktól eltekintve már készen áll­
va fogadhatja az uj templom a bát­

yijai híveket.
— Szolgálat fizetés nélkül. A ba- 

i:aszenti»tvánl mezőrendőrök, akik 
mindnyájan földhözragadt szegény 
emberek, az idén még nem kaptak 
fizetést. Szerződésük a községgel 
még a múlt évben lejárt, a község 
pedig újabb szerződési tárgyalásokba 
még nem bocsátkozott velük, szol­
gálatában azonban valamennyit meg­
tartotta. Kénytelenek kamatos köl- 
í sünöket felvenni, ezidei fizétésükre 
amelyről azt sem tudják, hogy meny­
nyi lesz. — hogy éhen ne pusztul- 
anek e tovább teljesíthessék szol­

gálataikat. Méltányos lenne, hogyha 
u elöljáróság sürgős intézkedéseket 

"iennSf hiss tudvalevő, hogy éhes

gyomorral még a bírói székben se ti 
kellemes ülni, hát még « napi 10—15 
kilométeres utakat megtend I

— Emarlcana. Conven'u Franco 
villensis f. hó 12 én, hétfőn este fél 
9 órakor a kath. Legényegylet nagy­
termében Ctp'tulumot tart

— A Srent Antal utca fásítása.
A Szent Antal utca belvárosi részé­
nek egy szakaszén megkezdték az 
akácfák ültetését, s amint értesül 
tünk a város minden részében nő­
tolni fogják a hiónvzó, kitörött vagy 
elszáradt fákat. Pár esztendő múlva 
végre a sok sivár u'cének is meg 
változik a külső képe.

— A Bajai Drioskör tlsüujltó 
kőzgyöléss. A Bajai D tloskör szom­
baton, azaz 10 én tartja a tisz.lmitó 
közgyűlését, a vacsora azonban 
nem szombaton, hanem március hó 
15 én lesz.

— Talált és elkobzott tárgyak 
értékesítése. Mindazon talált és el­
kobzott tárgyak, amelyek a bajai 
kapitánysághoz 1928 márc ns 20 ig 
beszolgáltattak s jogos tulajdonos ük 
egy év eltelte után nem jelentkeztek, 
avagy a kapitányrág által jogerős 
ítélettel elkoboztattak, f. évi március 
21 én délelőtt 9 órakor a kapitány­
ság folyosóján nyilvános árverésen 
fognak eladatni. Rendőrkapitányság.

Laptutajdooos: Uj Elet nyomda r. t.
S'ölelő» kiadó és kiadóhivatal vésett :

Krinite István.
tWMAAAAAAAAAIIAtlAAAAAAAIWA
1927. Pk. 15890. sz. 1928. vght. 253.

Árverési hirdetmény.
Dr. Bernhardt Sándor bajai ügy­

véd álfa' képviselt Hudi Páterné sz. 
Pí ukovits Ju'la bajaszcntlstváni lakos

kérelmére és javára 0f90f30+30 
P — f. követelés és járulékai erejéig 
a bajai kir. járásbíróság 1927. évi 
Pk. 15890. sz, végzésével elren 
delt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 
1020 P — f becsértókü ingóságokra 
a bajai kir. járásbíróság fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak az 1908. évi XLI. t. c. 
20. § a alapján fentirt, valamint zálog­
jogot szerzett más foglaltatók javára 
is a végrehajtást szenvedő lakásán, 
üzletében, Bajaszentietván 367 hsz. a. 
leendő megtartására határidőül 1928, 

évi március hó 28 ik napjának d. e. 
fél II órája tűzetik ki, amikor a bírói 
lag lefoglalt búza, rozs, sertés, bor 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet 
ígérőnek készpénzfizetés ellenében 
esetleg becsáron alul is el fogom 
adni.

Baja, 1928. március hó 3 án.
Hoffman Győző

kir. bír. végrehajtó

tiArcins március a
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10jÄ5 HP, tura-mtők rekláinszezonjal
Es -dó alatt 19C0.— P. pengő (18 havi részlet)

lefizetése után tuP^PlJP elónyurfcnn vásárolhat 1

KIÁLLÍTÁSI SZALÓN: BPEST, VI. ANDRÁSSY UT 67. SZ.
KBrzettiépvmlö : CSAUSCHER ADÁSI. Baja

ni
SAXLEHNER ANDRÄ8 g

HUNYADI JÁNOS I
természetes keserüvlze I

UijIUrít *» eltirjdt.éfdt .«Iliid alkatrí.z.l »».add tdai Ir.Sgéa.k. eayhi ét míallg lg . 1

blzhítd haliéinak kö.iKnhoti. jg

H ázhely elad is
Az Á'lnjvásártérsn 7, a G/ár utcá­
ban 8 házhely eladó. ÉrJtklődni 
ichct: D ■ Flórián Gáza üpyvednel

Kossuth L. u. 12 sz.

A Belvárosban TÓTH KÁLMÁN-U. 
36. d. szán u

TELEK
gyütrö esőssel együtt

eladó
kertnek, vagy házhelynek. É d”klőd 
ni lehet dr. NICOLAUS BELA Vó- 
rösmirthy Mihály-utca 12, szám.

Dimdtör utca 17. szá iu

ház eladó
Közvetlen á Bútorgyár mellett.

ELADÓ
egy szép 3 as Wertheim kassza 

Mészáros eutőgaregeban.
Drescher ház Baja.

Autóbusz járat
közlekedik B&csbokod Báesborsód 
Katymár között csatlakozik minden 
Baja felől érkező és Bácsbokodról 

Bajára induló vonathoz.

Egy jókarban lévő

családi ház
szabadkézből eleié, ősz utca 19. sa. 

Belváros.

Tavaszi Szövetik
Elsőrangú divatöltönyöket 

felöltöket a legszolidabb árak 
mellett későit

Horváth Károly
úri sssabó.

Arany J. u 6. ujpóstával 
szemben.

Soff ír tanfolyam.
A Tanfoyam hit hétig tart, Bsi- 

ratko ni március 11 ig lehet. Első­
rendű szakértők vezetése nellett el­
méleti és gyakorati kiképzés külön­
féle gyártmányú kocsikon, jutányos 
tandíj cllenébrn.

MÉSZÁROS AUTÓ GARAGE 
Bija, Kossuth u. 2 a.

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlást forrása

Welchner Lőrinc
rSföakereskodéae Erzsébet királyné ticca 6

60 fillér
egy dobos Avasipúder. 
Ez a jelenkor legjobb, 
legtökéletesebb pudere. 
Csak az Ápolté illatszer- 

tárban kapható!
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Legolcsóbban írószert, 
rajszert, papírárut és 

ica üzleti löujveket csakis 
varrógép n UjÉletr.-tüzletében
mér. ocuái v I A _____ _

——

Angol, nemet, amerikai

vásárolhat.OáG 8 £ VÁLT JÓ MINŐSÉGBEN

/íe dyez 6fizefési/‘e//é/e/eA

SINGER VA R R Ó G É P *^********^^*»**»**»»1
* is zv é NVTÁRSAeÁa
^rzse^hir mc^a Budapestre utazik? !

20 százalék engedményt kap,
mint ezen lap előfizetője olcsó 

szoba-árainkból,
10 százalék engedményt kap
olcsó éttermi árainkból, 

Kitűnő házikonyha.,
5 pengőt megtakarít 

autótaxi költséget, mert gyalog 
átjöhet egy perc alatt a 

pályaudvarról. 
OTTHON ÉRZI MAGÁT! 

jól fűtött szobáinkban. 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 

családi jelleg 
Sajat érdeke, 

ezen előnyök folytán, hogy ok' 
vétlen nálunk szálljon meg.

6RÄNP HOTEL
PARK SZÁLLODA

BUDAPEST,
Vili., BAROSS TÉR 10. 

Szemben a Keleti pályaudvar érke 
zési oldalával,

kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, írógépek, 
szakszerű beszerzése 
Gramofonok és lemezek 

legolcsóbban.
Fránkel és Horváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. szám.

RÖFÖSAKUK:
Leg' agy óbb választék, 

legkedvezőbb árak,
Welchner Lőrnic
Erzsébet kiralyné-ucca 6. az.

Éjjeli szoieáíaíot tart
Märe, (i-től Márc. 12

reggel fé! 8 órá g és v&sárm 
délut&a rvifvrt
LovPíy Ödön 

Gyarmati Emi!
fei vfe>t?crtlrii.

Petrezse yem, 
hagyma, fejes ká­
poszta, rózsa elia 

éj bkarmány
burgonya

6*SäP86£55»6r.- - S*
W

szükségle'ét mie­
lölt m shol be 
szerezné fordul­

jon

STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.

Slfiar jó könyvedet olvasni?
Még részletre is kaphat 

az „UJ ÉLET1- R T.-nál Báján.

Első Magyar Gazdasági gépgyár R. T.

v udapest VI. Váci id is
ujszukezetü cséplőgépéi a legjobbak, '

Oscsóés íciiyes temetéseket rendez
a

Go ndw m
'*$ ,<9
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mert acélkor ebesek 
niot eredeti svéd kettőssoru 

önbeálló, golyós csap­
ágyakkal bírnak 

mert tisztit ófchilit eik rendkí­
vül nagyra méretezettek 

meri legtökéletesebb eséplésí 
eredményt szóig áltatják 

mert könnyű súlyúknál fogi 
bármely traktorhov « , 
halmai hatók

temetkezési vállalat.
B-lvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász­

kocsi ; koporsókban; szenfödelekben nagy választék "

^ /fsK'mi I; x
mm

FOpop! l'R^IOH
a gazda univerzális erőgépe
csépel szánt vontat

olcsó
könnyen kezelhető 
keveset fogyaszt

^iupaFu
... honteaelc és mészárosok részére, kapható az 
U E i, E T NYOMDA R, T. PAPíRKE RESKEOÉSÉBEN.

■——:______ 10 kg. vételnél árkedvezmény.•« ■■*■■■■■■■■■ ■ ...........

Klőnycs feltételek in elicit szállítja:
Amomált Főid képviselet

Autémobíl és Traktor Kereskedelmi R. T.

sL sfs sí?' i
Ofírift

Budapest VIII. Rákóczi-ut 19. 
Kerületi képviselet.1

Salamon Sándor, Baja.
Hirdessen a Bajai Újságban.

dyomatöM u üi Elet r. l. könyvnyomdájában Baja.
*•$ SiS-#
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